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Ons dagbestedingsconcept biedt een realistische omgeving waarin jongeren met een hulpvraag kunnen ontspannen, sporten, wandelen en samen koffie maken, met als doel sociale interactie en persoonlijke ontwikkeling te stimuleren. In plaats van een strikt gestructureerd programma, creëren we een natuurlijke, ontspannen sfeer waarin ze zich op hun gemak voelen en nieuwe verbindingen kunnen aangaan. De doelgroep voor dit dagbestedingsconcept bestaat uit jongeren tussen de 8 en 15 jaar met een verstandelijke, psychische beperking of neuro beperking zoals autisme, ADHD, angststoornissen, epilepsie of persooonlijkheidstoornissen, die moeite hebben met participatie in het reguliere sociale en maatschappelijke leven. Ze hebben behoefte aan een veilige en informele omgeving waar ze sociale vaardigheden kunnen ontwikkelen, eenzaamheid kunnen verminderen en op hun eigen tempo kunnen werken aan persoonlijke groei en zelfvertrouwen.

Missie:
Wij streven ernaar om jongeren met een hulpvraag een veilige, inclusieve omgeving te bieden waarin ze door middel van een persoonlijk afgestemd programma kunnen groeien, betekenisvolle vriendschappen kunnen ontwikkelen en hun levensgeluk kunnen vergroten

Waardepropositie:
Onze unieke waardepropositie is het zorgvuldig matchen van deelnemers op basis van hun
persoonlijkheden en interesses, waardoor ze samen in een ontspannen setting activiteiten
ondernemen. Dit vergroot de kans op het ontstaan van duurzame vriendschappen die ook buiten de dagbesteding voortgezet kunnen worden.

Doelstelling:
• Verminderen van eenzaamheid
• Het stimuleren van sociale interacties en duurzame vriendschappen
• Het vergroten van zelfredzaamheid en zelfvertrouwen
• Het vergroten van levensgeluk door een persoonlijk afgestemd programma 

Dit concept is ontstaan vanuit de Wmo 2015, die voorschrijft dat mensen met een beperking zo lang mogelijk thuisblijven. Dit leidt vaak tot meer eenzaamheid onder jongeren en legt extra druk op ouders, die hierdoor minder kunnen werken. Wij bieden een oplossing door niet alleen de sociale verbondenheid van jongeren te versterken, maar ook de zorglast voor ouders te verlichten. Ons programma stimuleert persoonlijke groei, met nauwe betrokkenheid van ouders en vertegenwoordigers, en helpt jongeren actief deel te nemen aan de maatschappij, wat hun levensgeluk aanzienlijk vergroot. Tevens verkleinen wij het gat en onzekerheid van het SO (speciaal onderwijs) naar het VSO (voortgezet speciaal onderwijs)

Pedagogische stimuleren:
Medewerkers stimuleren tijdens de activiteiten de onderlinge contacten. Voorafgaand matchen wij de jongere en proberen wij een groep met dezelfde interesses en vaardigheden te vormen. Wij werken uitsluitend met speciaal opgeleid personeel die kennis hebben van de doelgroep en hun valkuilen op emotioneel gebied en gaan hier actief mee aan de gang.

Methode:
Wij werken volgens de spoor A methode en hebben contact met ouders en vertegenwoordigers om problemen aan te kaarten en op te lossen. TomOntzorgt probeert de-escalerend te werken. Bij escalatie nemen we de wet Zorg en Dwang heel nauw. En ook hierin worden kinderen gestimuleerd dit zelf op te lossen met behulp van pedagogische medewerkers.

Omgeving:
De locatie is altijd een school in de buurt. De voordelen hiervan is dat dit pedagogisch goed in elkaar zit. Tijdens ons dagprogramma wordt er goed gelet op werk/rust balans. Wij kijken actief hoe kinderen en jongeren in hun vel zitten door gesprekjes te voeren zo ver dat mogelijk is.

Ouderbetrokkenheid:
Ouders worden actief meegenomen. Niet alleen bij wat we doen op een dag, maar ook een speciaal na-traject. Wij willen namelijk weten hoe het kind is thuisgekomen. Overprikkeld of juist onderprikkeld, zodat we daar onze dienstverlening op kunnen afstemmen. En als het nodig is hebben we ook telefonisch contact,

Opleidingen en bijscholing:
Onze medewerkers hebben allemaal een zorg gerelateerde opleiding afgerond. We brengen vaak WZD onder de aandacht en doen de nodige cursussen voor bijscholing.

Na elke dag waar een kind is geweest kan de ouder of vertegenwoordiger in een mail of in de app laten weten hoe zij het beleefd hebben en feedback geven.  Zo hebben we open communicatie, bieden we transparantie en dat geeft vertrouwen.
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